Постановление Государственного Совета Республики Татарстан

Об избрании мирового судьи Республики Татарстан

В соответствии со статьей 75 Конституции Республики Татарстан Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

Избрать мировым судьей Республики Татарстан сроком на пять лет:

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан:

судебный участок № 5 – Калимуллина Ильнара Ирековича.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Hah 18 & El an Heper an